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Resumo: debe conter un máximo de 300 palabras. No resumo ha de constar o obxecto de estudo, os obxectivos de investigación, os métodos empregados, as principais contribucións do traballo ao campo de estudo e as conclusións principais. Este apartado debe figurar en Garamond 11, xustificado e sen sangría, coa palabra resumo en negras e tamaño 12.
Palabras clave: cinco palabras clave que sitúen claramente o obxecto de estudo. As palabras deben figurar en Garamond 11, xustificadas e sen sangría, separadas entre elas por punto e coma.

Abstract: tradución do resumo ao inglés 
Keywords: tradución das palabras ao inglés

1. Introdución
Neste apartado deben estar recollidos os seguintes puntos: presentación da perspectiva de investigación, xustificación do interese da mesma para o campo de estudo, desenvolvemento dos obxectivos e/ou hipóteses de investigación[footnoteRef:1]. [1:  As notas ao pé estarán escritas en Garamond 10] 

· O título do apartado (e todos os sucesivos apartados principais) figurará en Garamond 12 negras, con numeración e aliñado á esquerda.
· [bookmark: _GoBack]O corpo textual presentarase en Garamond 11 redonda, co texto xustificado e sangría na primeira liña de 0,5 puntos. O entreliñado debe ser de 1.0.
· Todas as táboas e figuras deben presentarse seguindo a normativa establecida polas Normas APA 7. Os títulos das táboas presentaranse en fonte Garamond 10 redonda.

2. Marco teórico e/ou estado da cuestión
Nesta sección describirase, por unha banda, a perspectiva teórica adoptada para a abordaxe do obxecto de estudo da investigación; por outra banda, presentaranse brevemente os traballos máis relevantes e de actualidade relacionados co tema que se presenta no manuscrito.

3. Metodoloxía
Describiranse neste punto o deseño da investigación, o método de produción de datos, os participantes e os materiais empregados, así como a perspectiva analítica empregada para levar a cabo a análise dos datos.

4. Resultados
Neste apartado presentaranse os principais resultados obtidos na investigación.

5. Discusión e conclusións
Nesta sección reflexionarase sobre os resultados da investigación, tanto en relación cos obxectivos iniciais como con outras investigacións dentro do campo de estudo. Serán analizadas as causas e as posibles implicacións destes resultados. Por último, expoñeranse os retos que presentan as futuras investigacións sobre o tema.
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Todas as referencias que se introduzan no texto deben figurar citadas neste apartado. As referencias seguirán as Normas APA 7 e estarán presentadas en Garamond 11 redonda e xustificada, con sangría francesa de 0,5 puntos e entreliñado sinxelo.
